

不懈奋斗的精神。做为一名生在红旗下，长在春风里的青年一代，电视剧中的每一个艺术形象，都是我们年轻人学习的榜样，更是精神的灯塔。边看边思考，有以下几点感想：

感想一，坚定理想信念。

理想之所以能实现，全因为有信念，而理想信念得以走得更远，最佳的向导就是坚持。理想信念只要植根于我们的内心，就会在心底激发出磅礴的气势与力量，并在我们的心里生根焕发出一种澎湃的声音：中华民族自强不息，劈荆斩血脉赓续。进入新时代，不忘初心，牢记使命，坚持中国共产党的领导，振兴中华是我们的理想信念也是我们的责任。影视剧《理想照耀中国》为观众创造了一种全新的观剧体验，一集讲一个故事、换一套演员，每集30分钟左右，篇幅短小，体量轻盈，审美感受很好，而且形散神不散，所有故事都集合在“理想”这一整体主题之下。在剧里，40个时代英雄人物中，理想与信念是魂，也是支撑中国发展进步的指导思想。

一百多年前，当时的中国青年面对着欺压和侵略奋起反抗，用实际行动宣誓着不屈意志，用满腔热血书写着报国之志，谱写出了伟大的“五四精神”。一个世纪后，在抗击新冠肺炎疫情的伟大斗争中，以“90后”为代表的广大中国青年再次站出来，他们不畏艰险、冲锋在前、舍

生忘死，向世人证明了，新时代的中国青年是堪当历史大任的，是不会辜负党和人民信任的。任何事业的推进都不会一帆风顺，在前进的道路上总是存在各种风雨险阻、坎坷崎岖，而广大青年就是战胜这些风险挑战的“生力军”，以青春为笔、以青春为锋，定能在新时代掀起强大的青春风暴。“志在顶峰的人，不在半坡留连。”面对各种困难，往往考验的就是坚强的意志和必胜的信念。作为中华儿女，弘扬爱国主义的优良传统，是我们最伟大的理想。勤劳智慧的中华儿女共同开拓了辽阔的疆域，创造了辉煌灿烂的文化，肩负着实现中华民族伟大复兴的重任。在革命战争时期，捐躯赴国难，视死忽如归，无数仁人志士怀着对祖国的深切热爱，献出生命，是他们对理想的坚持有了今天的中国。改革开放的初期，面对羸弱的体育外交，中国体育健儿追逐梦想，勇攀高峰，体育健儿的理想使中国成为体育强国，屹立东方。时代的发展，科技工作者的理想，使中国科技进步，文化发展，国民素质不断提升，科技工作者的理想提升了国力，比肩世界强国。

理想信念是一个人干事创业的精神支柱。作为一名年轻人，要通过学党史，汲取精神养分，赓续红色血脉，传承红色基因，筑牢“根”和“魂”，以崇高的理想信念，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；以爱党敬党的“一颗红心”，旗帜鲜明，立场坚定，将自己的“小我”融入新时期中国文化事